
 
 

 

 

Strike 4,40 P Şifre Okuyucu 

Kullanım Kılavuzu 

 

Bu kılavuz ST 4,40P cihazlarının bağlantı ve tanımlamalarına yönelik doğru çalışma alışkanlıkları konusunda bilgiler 

vermektedir.  

 

 

 

 

 

 

 

 

PERPA Ticaret Merkezi B Blok 1., 2. ve 3.Kat No: 88 Okmeydanı / İstanbul / TÜRKIYE 

 

+ 90 212 320 74 80 (pbx) 

 

+ 90 212 220 69 57 

 

info@perkotek.com 

  
 

 

 

 



 
 

STRIKE 4.40 P GİRİŞ  

I. Ürünün Kısa Tanıtımı 
 

STRIKE 4.40P Kontrol Cihazı, özellikle her türlü elektrikli kilitler ve güvenlik kontrollü için tasarlanmıştır. STRIKE 4.40P 

en gelişmiş giriş kontrol sistemlerinden biridir. En yeni merkezi işlem biriminin (CPU) seçilmesi ile güç kaynağı kesilse bile 

bilgiler kaybolmaz.  

Güçlü işlevlere sahip en son teknolojiler seçilerek, kapıların şifre girilerek açılmasını sağlamak mümkün kılınmıştır. 

Kapıdan yetkisiz/zorla girişlere karşı kapının durumunun izlenebilmesi seçeneği kullanıcılara daha fazla güvenlik sağlar. Bu 

ürün güvenlik ve otomasyona bağlı olarak birçok giriş ve çıkış yönetimi yolu sunar. Bu da cihazı ticari kurumlar, ofis binaları, 

fabrikalar ve yaşam mekânları için ideal kılar. 

II. Teknik Özellikler 
 

Çalışma Gerilimi  : 12 VDC 

Yük Akımı  : 1 A 

Alarm Çıkışı  : 50 mA 

Boşta Akım  :  50 mA 

Çalışma Sıcaklığı : -10 ~ 70 C 

Bağıl Nem  : %10-%90 

Kart Okuma Mesafesi : 5-15 cm 

Hafıza Kapasitesi : 600 Kullanıcı Şifresi 

III. Akustik ve Optik Özellikler 
 

Durum Kırmızı Işık Yeşil Işık Buzzer 

Normal Durum Saniyede 1 Kez Yanıp Söner   

Kilit Açma  Sürekli Yanar Uzun Bip Sesi 

Tuşa Basarak Giriş Sürekli Yanar  Kısa Bip Sesi 

Programa Giriş Sürekli Yanar Hızlı Yanıp Söner Uzun Bip Sesi 

Kullanıcı Şifresi 

Giriş 
1 Kez yandıktan sonra söner Hızlı Yanıp Söner Uzun Bip Sesi 

Alarm Durumu Hızlı Yanıp Söner  
Arkasından Kısa 

Bip Sesi 

Yanlış Şifre Girişi 
2 Kez Yanıp Söner Sonra 

Sürekli Yanar 
 2 Kez Kısa Bip Sesi 

Emniyet Moduna 

Geçiş 
Saniyede 1 Kez Yanıp Söner 

Saniyede 1 Kez Yanıp 

Söner 
 

IV. Kurulum Ayarları 

VIII.  IX.  



 
V.  

1. Programlama Şifresi ilk giriş için fabrikasyon olarak 6668888 olarak ayarlanmıştır. 
2. Programlamaya Giriş 

 
 

 

Programlamaya girilir 

3. İşlev Tanımlama 
 

(1) Programlama Şifresinin Değiştirilmesi 
 

                                                                                                        Şifre olarak 7 ~ 10 haneli bir sayı girilir. 

 

(2) Kullanıcı Şifrelerinin Tanımlanması 

 

 

Kapı açma şifresi 6 haneli bir sayıdır.  

(3) Kullanıcı Şifresi Silme 

       

        

Tuşlarına sırasıyla bastığımızda kullanıcı şifresi silinir. 

(4)  Bütün Kullanıcı Şifrelerini Silme 

 

 

     Bütün kullanıcı şifreleri siler. (Programlama şifresi silinmez. ) 

(5) Kapının Açık Kalma Süresinin Ayarlanması 
 

                                                          XX sayısı 00-99 arasında saniye olarak zamanı gösterir.  

 

Fabrika ayarı 05 yani 5 sn.dir. 

(6) Kapı Durumunun İzlenmesi 
 

                                     Tuşlarına basarak bu işlevi kapatabilirsiniz. 

 

                               Tuşlarına basarak bu işlevi açabilirsiniz. 

 

Kapı durumunun izlenmesi için bir manyetik kontağa ihtiyaç vardır. Bu işlevi aktif hale getirmek suretiyle 

3 sn. # 

Tuşuna 

Bas 

Şifreyi Gir 

1 Yeni Şifre # Tuşuna Bas 

2 6 haneli Kapı Açma Şifresi Gir # Tuşuna Bas 

3 Kullanıcı Şifresini Gir 

4 4 4 4 

5 X X 

7 0                            

7 1                            



 
a) Eğer şifre ile kapıdan girdikten sonra kapıyı kapatmayı unutursanız buzzer 6 sn.de 4 kez öterek uyarı verir. 
b) Eğer kapı izinsiz veya zorlamayla açılırsa alarm sinyali verilir. Bu özellik fabrika ayarı olarak kapalıdır. 

 
(7) Emniyet Modu ve Emniyet Modu’nu Kaldırma 

 

                             

Tuşlarına basın, emniyet moduna geçecektir. Hiçbir şifre kapıyı açamayacaktır. 

 

       Tuşuna tekrar basın. Normal duruma geçecek bütün kartlar ile şifreler etkin hale gelecektir. 

(8) Programlama Modu’ndan çıkış 
 

                 Tuşuna basın. 

 

VI. Çalışma Şekilleri 
 
(1) Normal çalışma durumunda 6 haneli kullanıcı şifresini girin ve kapının açılmasını onaylamak için # tuşuna basın. Bu 

şekilde kapının kilidi açılacaktır.   
 

(2) Programlama şifresini unuttuysanız yapmanız gereken tek şey enerjiyi kesmek ve cihazın ana kartı üzerindeki RESET 
tuşuna basmaktır. Daha sonra enerjiyi tekrar verdiğinizde fabrika ayarı programlama şifresi geri gelecektir ama girilmiş 
olan diğer veriler kaybolacaktır. 

 

(3) Cihaz emniyet modundayken sekiz kez yanlış şifre girilmesi bir alarm sinyali oluşturur. Kapıyı açmak için kartla birlikte 
şifre kullanımı programlandı ise geçerli bir kartı okuttuktan sonra yanlış bir şifre girilmesi alarm sinyali oluşturacaktır.  

(4) Bütün uyarı alarmları bir kere başladıktan sonra 90 saniye boyunca çalmaya devam edecektir.  
 

VII. Sistem Bağlantı Şeması 
 

+12V -------------- Kırmızı ---------- Elektrik artı kutup bağlantısı 

GND -------------- Siyah ------------- Elektrik eksi kutup bağlantısı 

NC ----------------- Sarı ---------------> Normalde kapalı kontak 

NO/PUSH ---------------- Mavi ------------- Normalde Açık Kontak 

OPEN --------------------- Beyaz ------------> Kapı açma butonuna bağlanır 

DOOR-IN ----------------- Yeşil ------------ Kapı manyetik kontağına bağlanır 

ALARM -------------------- Turuncu ------- Alarm Sinyali Girişi, 5 V Röle bağlanabilir 

BELL ----------------------- Gri ------------- Siren sinyali bağlanır. 

 

“Sorularınız için Call Center’imizi arayabilirsiniz.” 

 

0 

8 1 

8 0 


